



**AVISO DE RETIFICAÇÃO  
EDITAL 069/2013  
PROGRAMA CAPES/BRANETEC**

**O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES**, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, torna público a retificação do Item 2.1.2 do Edital nº 69/2013, cujo extrato foi publicado no DOU de 19/09/13 – seção 3 –pág. 29.

**2.1.2 Cada proposta deverá contemplar, obrigatoriamente, uma das seguintes áreas:**

**ONDE SE LÊ:**

- Ciências Exatas e da Terra: Física, Química, Biologia e Geociências;

**LEIA-SE:**

- Ciências Exatas e da Terra;

**JORGE ALMEIDA GUIMARÃES**  
Presidente da Capes